

要求全力组织抢救受伤人员 最大限度减少人员伤亡

(上接第一版)要求有关地方和部门强化气象监测预报和地质灾害评估等工作,做好重特大自然灾害防范和处置工作,切实保障人民群众生命财产安全。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强作出批示,要求全力做好人员搜寻和伤员救治,抓紧核实受灾情况,尽快帮助受灾群众恢复正常生产生活。民政部要牵头成立国务院工作组,立即赶赴现场指导救灾。有关方面要针对主汛

靳磊到分包路段督导创建工作

本报讯(记者 王艳)6月24日上午,市委常委、组织部长靳磊带领分包路段责任单位、市直有关单位和川汇区负责人,到汉阳路督导检查省级文明城市创建工作。

靳磊一行沿汉阳路由北向南详细察看各单位创建工作开展情况,并针对创建工作中存在的私搭乱建、占道经营、道路损坏、门头牌匾不规范、小广告等具体问题提出整改意见。

在随后召开的座谈会上,靳磊强调,一是坚定信心、下定决心,打一场漂亮的攻坚战。目前创建工作已进入冲刺阶段,各有关单位要切实提高思想认识,以饱满的热情、扎实的工作投入到创建工作中去。二是责任要再明确,任务要再压实。各单位和川汇区要进一步

我市组织收听全省安全生产紧急电视电话会议

本报讯(记者 张艳丽)6月23日下午,我市组织收听全省安全生产紧急电视电话会议。会议通报了“6·22”中铝建设工程公司氧化铝沉降槽体坠落事故有关情况,安排部署全省安全生产重点工作。副市长王田业在周口分会场出席会议。

在收听收看完全省电视电话会议后,王田业指出,我市各级各单位一定要从中汲取教训,时刻保持警

惕戒备之心,把安全生产各项工作抓实抓好;要认真排查安全生产隐患,严格限期整改;要进一步做好安全生产月的宣传活动;要抓好汛期、学生暑期、施工工地、交通道路、危险化学品、粉尘防爆、消防等重点时期、重点领域、重要节点的安全生产工作;要加强督导,二季度安全生产督导任务已经下发,各督导组要认真督导,确保我市安全生产大局持续稳定。

杨珺到扶贫联系点调研

本报讯(记者 王艳 通讯员 刘坤)6月22日上午,市政协副主席杨珺带领部分政协委员,到扶贫联系点西华县叶埠口乡进行调研。

杨珺认真了解叶埠口乡的经济发展状况、基础设施建设情况和村民生产生活情况,并到市妇联扶贫工作点洼赵村进行实地调研。

杨珺指出,要深刻认识开展精准扶贫的意义,进一步增强做好扶贫工作责任感、使命感、紧迫感。要改进工作方

杨箴红到开元大道督导创建工作

本报讯(记者 刘华志)6月22日上午,周口职业技术学院党委书记杨箴红带领市烟草局、市审计局、市教育局、太昊路办事处等相关单位负责同志到其分包的开元大道,实地察看省级文明城市创建工作。

杨箴红说,做好开元大道的整体工作,是创建省级文明城市的重点工程,也是省级检查组的必检路段,因此对照创建省级文明城市实地察看的测评细则要求,

各单位和太昊路办事处要密切配合、通力合作,打好集中整治开元大道攻坚战,全面完成创建省级文明城市工作任务。

沿开元大道由西向东,杨箴红指出,当前省级文明城市创建工作虽然有所成效,但目前仍存在道路两侧脏乱差、出店占道经营、沿路围堵破损、缺乏公益宣传标语等情况,各分包单位一定要相互配合,集中开展一次拉网式执法整治,确保整治效果。

各单位和太昊路办事处要密切配合、通力合作,打好集中整治开元大道攻坚战,全面完成创建省级文明城市工作任务。</